10 Funktionen

Funktionen darstellen

1 a) Stelle die Funktion Funktionen darstellen
natiirliche Zahl — Anzahl der Teiler Eine Kerze wird angeziindet, ausgeblasen und wieder angeziindet.
in einer Tabelle dar. i .
ne Funktionsvorschrift der Zuordnung
N 1/2/3]4]5]|6 Zeit in h — Lénge der Kerze in cm
it 1) 2 ~ Darstellung der Funktion in einer Wertetabelle
N 7819 [10| 11|12 Zeitin h 0 i 2 3 7 9
Anzahl der Teiler Lange in cm 8 6 4 4 4 0
b) Stelle die Funktion im Koordinaten- Darstellung der Funktion im Koordinatensystem
system dar. g ALingeinam ] T ;
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2 Fiir Rotkohl (R) und Wirsingkohl (W)  Preis in € s
ist die Funktion Gewicht — Preis im . ’«@\“
Koordinatensystem dargestellt. 5+ o Funktionen
Lies ab und trage ein. s Gowibt Frets
. Gewicht Preis
4+
a) Rotkohl :: - Tkg 350€
Gewichtinkg | 1 2 5 | 25 ol . 2kg 7,00€
R . 5kg 16,00€
Preis in € .
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b) Wirsingkohl . Zahl z
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3 Das Schaubild stellt fiir einen Novem- « Zahl — Teiler Diese Zuord-
~ "k Temperatur in °C : : . .
bertag die Temperaturen auf der Zug- AN 3 gkt eine Funktlon il
e dar lias aband i —3TT ® einer Zahl mehrere Teiler
SPI i rage ein. 7’%" : zugeordnet werden kdnnen.
Uhrzeit 4:00 | 8:00 | 16:00 | 20:00 ! Tt ” Zahl Teiler
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2.1 Tiere kénnen folgende Geschwindigkeiten erreichen: _’_i’baTHﬁhe in mi‘”“?MA* = FEE RS e
Windhund 20m/s; Brieftaube 30m/s; Schwalbe 70m/s. e i | // S B B
a) Lege eine Tabelle fiir die Funktion Zeit in s — Weg in m an. 150t 7 ! AR ‘—‘j ——R—
b) Stelle die Funktionen in einem Koordinatensystem dar. d ,3]00 / ' '\
4 Ein Fahrstuhl fahrt in einem Aussichtsturm (Figur 1). 50 / 124005 \ ‘ 15 |
a) Wie hoch liegen Restaurant (R) und Aussichtsplattform (A)? | / ? ‘ B e e
. . . . | 1 1 1 Jat ] Il \ 1 1 | B | { I
b) Wie lange hielt der Fahrstuhl jeweils? —t——+—+— =1t
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B Warum diirfen die Punkte in Aufgabe 1b) nicht mit-
einander verbunden werden?
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Figur 1



